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PROGRAM   RADA 

Gradskog društva Crvenog križa Grubišno Polje 

u  2022.  godini 

(osnovne  smjernice)  

 

Gradsko društvo Crvenoga križa Grubišno Polje djeluje na području Grada Grubišnoga 

Polja i Općine Veliki Grđevac u skladu s osnovnim načelima Međunarodnog pokreta Crvenog 

križa i Zakona o Hrvatskom Crvenom križu. U Statutu Gradskog društva Crvenog križa 

Grubišno Polje definirane su djelatnosti s kojima Gradsko društvo Crvenog križa Grubišno 

Polje ostvaruje svoje ciljeve i zadaće na području svoga djelovanja. Aktivnosti Gradskog 

društva Crvenoga križa Grubišno Polje usmjerene su one djelatnosti koje su prioritetne za 

naše područje imajući u vidu strukturu i potrebe lokalnog stanovništva. Prema podatcima 

prikupljenim u Popisu stanovništva 2011. godine na području Grada Grubišnoga Polja i 

Općine Veliki Grđevac živi više od 26% stanovnika je u dobi iznad 60. godina starosti. Imajući u vidu 

podatke Centra za socijalnu skrb Grubišno Polje o broju korisnika Zajamčene minimalne naknade i 

broju stanovnika treće životne dobi najveća pozornost usmjerena je na zadovoljavanje 

potreba i organiziranje dodatnih socijalnih aktivnosti u lokalnoj zajednici zajedno s  ostalim 

institucijama koje se bave ovom problematikom.  

 

1.   Socijalni program 

Imajući u vidu strukturu i potrebe lokalnog stanovništva, Gradsko društvo Crvenoga križa 

Grubišno Polje najveći broj aktivnosti usmjerava na humanitarne i  socijalne djelatnosti. To 

podrazumijeva stalni angažman na prikupljanju i nabavi materijalne pomoći, najčešće u 

hrani i odjeći, te raspodjela osobama ili obiteljima koje su u stanju socijalnih potreba. 

Materijalna pomoć dodjeljuje se korisnicima prema kriterijima koje utvrđuje Crveni križ u 

suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Grubišno Polje i tijelima jedinica lokalne samouprave. 

Gradsko društvo Crvenoga križa Grubišno Polje u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem i 

lokalnim i regionalnim Društvima Crvenoga križa aplicira projektne prijedloge na javne 

pozive i natječaje Europskog socijalnog fonda i drugih nacionalnih i međunarodnih donatora, 

te tako osigurava dio sredstva namijenjenih za pružanje materijalne pomoći i ublažavanje 

siromaštva na lokalnom nivou.   

Osim sredstava prikupljenih putem javnih poziva i natječaja pri Hrvatskom Crvenom križu 

djeluje i fond solidarnosti u koji se uplaćuju zakonom propisana sredstva, te donacije 

sredstava prikupljenih u redovnim akcijama solidarnosti koje se provode organizirano na 

lokalnom nivou na području cijele Republike Hrvatske. Ta sredstva se isključivo koriste za 

nabavu humanitarne pomoći koja se usmjerava prema najpotrebitijima, ali i distribuira 

Crvenim križevima razmjerno potrebama i mogućnostima. Gradsko društvo Crvenoga križa 

Grubišno Polje sredstva prikupljena u akciji solidarnosti isključivo koristi za nabavku 

prehrambenih artikala i pomoć najugroženijim stanovnicima na lokalnom području.  

Dio sredstava za pružanje pomoći najpotrebitijima u lokalnoj zajednici osiguravamo kroz  

suradnju s jedinicama lokalne samouprave, odnosno JLS sukladno svojim mogućnostima i 

planovima izdvoje dio sredstava za nabavu paketa humanitarne pomoći povodom božićnih i 

uskršnjih blagdana, koje dijelimo građanima koji se nalaze u stanju socijalnih potreba i 

povećanom riziku od siromaštva.   

Provodeći socijalne programe u lokalnoj zajednici vodimo  računa da korisnici zadovoljavaju 

osnovne kriterije Crvenog križa. Ističemo da su naši korisnici siromašne i nemoćne osobe 

koje žive na rubu egzistencije, uglavnom osobe  starije od 60 godina (žene) i 65 godina 

(muški) te djeca mlađa od 15 godina koja žive u višečlanim obiteljima čiji prihodi ne prelaze 

socijalni minimum propisan Zakonom o socijalnoj skrbi. 

 

2.   Dobrovoljno davalaštvo krvi 
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Unatoč ovogodišnjem problemu širenja pandemije korona virusa i nepovoljnoj situaciji za 

organiziranje akcija darivanja krvi  Gradsko društvo Crvenoga križa Grubišno Polje bilježi 

dobre rezultate u broju prikupljenih doza krvi obzirom na broj stanovnika, uzimajući u obzir 

prosječnu starosnu dob,  te broj zaposlenih na našem području. Prema podacima Hrvatskog 

Crvenog križa veliku većinu darivatelja krvi čine zaposleni koji činom darivanja krvi 

ostvaruju određena prava prema zakonima o radu i zdravstvenoj zaštiti. Za razliku od 

strukture darivatelja na nacionalnom nivou moramo istaknuti da na području djelovanja 

GDCK Grubišno Polje živi relativno mali broj zaposlenih osoba, a većinu naših darivatelja 

čine nezaposlene osobe  i ljudi koji se bave poljoprivredom.  

Tijekom 2021. godine u Grubišnom Polju organizirano je četiri akcije darivanja krvi na koje 

se odazvalo ukupno 457 dobrovoljnih darivatelja, a prikupljeno je 370 doza krvi. Iako je 

prikupljeno manje doza krvi u odnosu na 2020.godinu i dalje imamo visoku stopu prikupljenih 

doza krvi u odnosu na broj stanovnika i republički prosjek. Zbog toga se Gradsko društvo  

Crvenoga križa Grubišno Polje svrstava među uspješnija društva Crvenog križa u Republici 

Hrvatskoj. Obzirom na strukturu stanovništva (starosnu dob i stupanj nezaposlenosti) ovakvi 

rezultati su dobri ali u narednom razdoblju očekujemo porast gospodarski i poduzetnički 

aktivnosti, te povećanje zaposlenosti i povećanje broja mladih ljudi  što bi trebalo utjecati i 

na povećanje broja dobrovoljnih darivatelja krvi i povećanje broja prikupljenih doza krvi na 

području  djelovanja GDCK  Grubišnoga Polja.  

U skladu s time Gradsko društvo Crvenoga križa Grubišno Polje i dalje planira organizirati 

najmanje četiri redovite akcije dobrovoljnih darivatelja krvi tijekom 2022. godini. To 

zahtijeva pripreme, organiziranje i provedbu akcija  svaka tri mjeseca, a po potrebi i jednu ili 

dvije izvanredne akcije na području Grubišnoga Polja. Potrebno je istaknuti da GDCK 

Grubišno Polje planira i organizira akcije darivanja krvi u suradnji s Hrvatskim zavodom za 

transfuzijsku medicinu, te svakodnevno poduzima sve potrebne mjere kako bi potaknuli što 

veći broj građana da se uključe u veliku obitelj dobrovoljnih darivatelja krvi i tako iskažu 

svoju humanost i solidarnost s osobama kojima je ugrožen život.   

Sukladno planu transfuziološke službe u Republici Hrvatskoj i našem planu,  cilj je  prikupiti 

najmanje  370  doza krvi u četiri akcije koje će se održati  tijekom 2022. godine na području 

Grada Grubišnoga Polja.  

 

3.   Služba traženja 

Rad ove službe zasniva se na razrješavanju predmeta traženja iz vremena Domovinskog rata, 

uz punu suradnju sa Međunarodnim Crvenim križem i državnim službama i institucijama 

(Vladin ured za nestale, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa i drugi) i 

drugima koji mogu pridonijeti razrješavanju slučajeva nestalih osoba. 

Također i dalje neophodna je naša puna aktivnost u razmjeni informacija u razrješavanju 

nestalih osoba na području Bosne i Hercegovine iz vremena posljednjeg rata obzirom na 

činjenicu da brojni tražitelji i svjedoci tamošnjih zbivanja sada žive u Republici Hrvatskoj, tei 

naših obveza koje proizlaze iz međunarodnih ugovora. 

Pored navedenog kroz ovu službu neophodne su stalne edukacije i pripreme prema Programu 

državne uprave za zaštitu i spašavanje kroz pripremu interventnih timova za slučaj 

elementarne nepogode i drugih izvanrednih situacija u kojima su ugroženi ljudski životi (kao 

što je migrantska kriza, u kojoj dolazi do čestih pojava razdvajanja članova obitelji) U 

izvanrednim situacijama kada dolazi do privremene ili trajnije evakuacije stanovništva sa 

ugroženog područja, zadatak ove službe je evidencija evakuiranih osoba i mjesto njihovog 

privremenog zbrinjavanja te uspostava kontakata sa članovima obitelji. 

Plan je Gradskom društvu Crvenoga križa Grubišno Polje, pored redovitih tromjesečnih 

izvješća o postupcima i prikupljenim informacijama o nestalim osobama, u 2022. godini, 

dodatno educirati i osposobiti nove kadrove za adekvatno obavljanje poslova u kriznim 

situacijama i prikupljanje i/ili razmjenu podataka o nestalim osobama.   



 3 

  

4.   Program tečajeva „Pružanje prve medicinske pomoći“  

            U skladu sa Zakonom o sigurnosti prometa na cestama i Zakonom o zaštiti na radu Hrvatski 

Crveni križ je ovlašten za osposobljavanje kandidata za vozače motornih vozila iz predmeta 

Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nezgodi i Pružanje prve pomoći 

osobama ozlijeđenim na radu. U skladu sa navedenim ovlastima i Gradsko društvo Crvenog 

križa Grubišno Polje provodi navedena osposobljavanja.  

Zbog situacije sa širenjem pandemije korona virusa za 2022. godinu predviđamo 

osposobljavanje za oko 50 kandidata. Broj kandidata za osposobljavanje za pružanje prve 

pomoći  svakako ovisi o broju polaznika auto škola i broju novo zaposlenih osoba kod 

lokalnih poslodavaca kojima je potrebno navedeno osposobljavanje.  

Zbog cijele situacije širenja pandemije,  planiramo prilagoditi postojeće kapacitete i  

nastaviti održavati tečajeve prve pomoći tijekom 2022. godine u manjim grupama i češće,  ali 

konačna realizacija plana ovisi o broju kandidata.   

 

5.   Rad sa mladeži Hrvatskog Crvenog križa 

U skladu sa Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu i Statutom Gradskog društva  Crvenoga 

križa Grubišno Polje nastojati ćemo promicati vrijednosti i načela Crvenoga križa među 

mladim naraštajima u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama koje djeluju na području 

našega grada. U skladu s dosadašnjim iskustvom uključivati grupe mladih iz osnovnih i 

srednje škole u posebne programe a koji obuhvaćaju stjecanje znanja iz područja:  

- povijesti i djelatnosti Crvenog križa, 

- pružanja prve medicinske pomoći 

- međunarodnog humanitarnog prava, 

- ženevskih konvencija, 

- konvencija o ljudskim pravima, 

- konvencija o pravima djeteta i 

- ekologije. 

U provođenje ovih programa uključeni su prosvjetni i zdravstveni djelatnici kao stručni 

suradnici i volonteri Crvenog križa. Promicanjem i različitim aktivnostima nastojati ćemo 

privući i motivirati što veći broj mladih da  prođe ove programe. U prvom redu cilj je da 

mladi ljudi nauče osnove i značaj pružanja prve medicinske pomoći,  kako teoretski tako isto i 

praktično, zatim da razviju svijest o humanosti i solidarnosti među ljudima, što sigurno 

doprinosi općem dobru i razvoju  društva u cjelini. 

Smatramo da je upoznavanje i uključivanje  mladeži u aktivnosti Crvenoga križa od visoke 

važnosti za razvoj svijesti o humanosti, solidarnosti, filantropiji, ekologiji…. i to ne samo kod 

pojedinaca nego i društva u cjelini. Razvoj svijesti i pozitivnih stavova kod mladih ljudi imati 

će višestruki pozitivni utjecaj na društveni razvoj, očuvanje prirode i okoliša, te u konačnici i  

poboljšanje kvalitete življenja u lokalnoj zajednici.          

 

6.   Program humanitarnog rada za opće dobro za osobe osuđene u prekršajnom postupku 

      i humanitarnog rada za mladež – odgojne mjere 

Sukladno Prekršajnom zakonu i Zakonu o sudovima za mladež, Gradsko društvo Crvenoga 

križa Grubišno Polje prihvaća osobe osuđene u prekršajnom postupku na rad za opće dobro i 

malodobne osobe na rad u Crvenom križu kojima je izrečena takva presuda ili, za mladež, 

odgojna mjera kao Posebne obveze – rad u humanitarnoj organizaciji, a radi počinjenog 

kaznenog djela. 

Ova djelatnost se obavlja u suradnji sa Općinskim i Prekršajnim sudom u Bjelovaru te 

Centrom za socijalnu skrb i Općinskim državnim odvjetništvom, a odnosi se na osobe osuđene 

u prekršajnom postupku i malodobne osobe koje su počinile kazneno djelo, a imaju mjesto 

prebivališta na području djelovanja Gradskog društva Crvenoga križa Grubišno Polje. 
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7.   Zajedničke akcije Hrvatskog Crvenog križa 

Zajedničke akcije i aktivnosti Crvenog križa tijekom svake godine utvrđuje Glavni odbor 

Hrvatskog Crvenog križa. Kao i do sada i u buduće će Crveni križ Grubišno Polje dati svoj 

udio u provedbi tih akcija a to su prije svega :  

Tjedan Crvenog križa, Tjedan solidarnosti, Tjedan borbe protiv TBC, Mjesec borbe protiv 

ovisnosti, obilježavanje dana darivatelja krvi i druge aktivnosti koje utvrdi Glavni odbor 

Hrvatskog Crvenog križa. 

U Gradskom društvu Crvenog križa Grubišno Polje posebnu pozornost posvećujemo 

organizaciji i provedbi sabirne akcije «Solidarnost na djelu» koja se tradicionalno provodi 

već četrdesetosmu godinu zaredom na području cijele Republike Hrvatske. U ovoj akciji koja 

se provodi s djecom osnovnih škola stječu se navike darivanja i solidarnosti jednih prema 

drugima, a prikupljena dobra koriste se isključivo kao pomoć osobama u stanju socijalnih 

potreba. 

Za razliku od dosadašnji godina, u 2021. godini sabirnu akciju „Solidarnost na djelu 2021.“ 

provodila se u više navrata,  na otvorenom prostoru i javnim mjestima  tijekom listopada 

2021. godine.  u suradnji s volonterima SŠ Bartola Kašića i volonterima Crvenog križa. 

Prikupljena novčana sredstava raspoređena su sukladno odlukama Odbora GDCK Grubišno 

Polje. Kao i prijašnjih godina  dio sredstava izdvaja se za potrebe školskih kuhinja u 

osnovnim školama u Grubišnom Polju i Velikom Grđevcu, a preostali dio sredstava 

planiramo utrošiti, kao i uvijek, za nabavu humanitarne pomoći namijenjene osobama u 

stanju socijalni potreba na našem području u skladu sa kriterijima koji su utvrđeni na razini 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 

8.  Ostale aktivnosti 

Gradsko društvo Crvenog križa Grubišno Polje uključit će se i u druge aktivnosti na području 

svoga djelovanja koje su u skladu s osnovnim načelima Crvenog križa i humanitarnog 

djelovanja, a koje pokrene neka druga udruga ili institucija. 

Za realizaciju zacrtanih planova i svakodnevnih obveza potreban je puni angažman 

profesionalnih djelatnika, te podrška i lojalnost stručnih suradnika,  volontera i aktivista 

Crvenoga križa koji sudjeluju u realizaciji Programa rada GDCK Grubišno Polje. 

Provođenje i ostvarenje Programa rada GDCK Grubišno Polje tijekom 2022.godine nije 

moguće bez materijalne  podrške i  financijskog praćenja od strane jedinica lokalne 

samouprave, u skladu sa zakonskim obvezama. 

 

U Grubišnom Polju,  30. 12. 2021. godine                                     

   

                                                                                                    HRVATSKI  CRVENI  KRIŽ 

                                                                                                  Gradsko društvo Crvenog križa  

                                                                                                               Grubišno  Polje      

                Predsjednik 

                  

       Ivan Novak      

    

   


